

北美區團

周堅維

摘要

1 真福青年訪美，美西北和美西南的團員的接待

2 鄧俠客過世，但他為服務團做了許多事。為北美區團申請非營利機構的身份，帶領美東夏令營。他活出了服務團團員的精神和態度。追贈他正式團員的身份。

3 李天祥擔任青訪團北美的總協調人的工作。

1.八月底四位真福青年，容芷、嘉欣、嘉鎮及雅恩，來美見習訪問。他們分別在北加州及南加州各待了一個星期。雖然最年輕的雅恩在入境時遇到些狀況，被移民局的官員帶走，但有驚無險的很快就和其他的團員會合，一起出關。謝謝美西北團員在大公的帶領和協調，也謝謝美西南的團員在勇為的召集下全員到齊給他們的踐行。美西南的團員更安排讓三位在學的青年去參加三天兩夜的夏令營，相信對他們的成長和學習會有很大的助益。



左起真福青年訪問團的領隊容芷、美西南的廷俠、真福青年雅恩、嘉欣及嘉鎮。

2.美東分團長葆美的夫婿 Dan Sharkey (鄧俠客)，因肺癌住院導致腎衰竭於九月十一日去世。鄧俠客因為是愛爾蘭裔，也不識中文，未曾宣誓為團員的他長年參與美東分團的活動，而

葆美至各地參加北美區團及總團活動時，他也經常出現在各種場合裡。所以對團體來說，大家對他兩米高的身影也都很熟悉。北美區團的非營利機構的身份也是他多年前主動向稅務單位提出申請的。他長年是個童軍(Eagle Scott)，更是在美東分團往年暑期舉辦的美東青少年夏令營裡帶領活動，他的獨木舟上也有服務團的團徽，已然是個服務團的團員了。明慧在鄧兄去世後，立刻提議追贈他為正式團員，我也立即附議。其寬執事也為文推薦。總團長已責成明室和我著手進行提案的作業，盡快做成往後接受對團體有特殊貢獻，但未曾經過宣誓正式儀式的教友為團員的執行準則。



葆美及其夫婿鄧俠客，2019年攝於廣東中山（照片為霍建強提供）

3.美西北的李天祥熱心服務，在回到北美定居後對近年來訪的青訪團或真福青年都是極盡所能的安排接待的活動，或親身接待他們和帶他們去看當初神父一路建立在加州各個不同的教堂，傳播天主福音的地區。天祥答應接下青訪團北美區團的總協調。天祥的熱誠是擔任這工作的最佳人選。謝謝天祥願意接下這工作，也期盼北美區團的團員都給予天祥最大的祝福及協助。

4.分團長的選舉已在進行中。恭喜美西南新當選的團長徐治平和美東新當選的團長陳薰。也謝謝美西南的勇為和美東的葆美過去的服務。相信美東和美西南的團員會支持新當選的團長，繼續推行團務及促進團體成員間的關懷和合作。